мы любим искусство

ПРИЗВАНИЕ



Закончились гастрели Государственного геа тр в оперы и балега Башкарын, 28 раз заполняли барна-ульцы зрительный зал ноайдрамтеатра, и почти нрайдрамтевтра, и по наждый спектакль шел аншлагом...

Творческий «потенциал»

Творческий «потенциал» любого театра в значительной мере определяется молодежью. Не отстает в этом и театр Башкирин — многие его молодые солисты завоевали симпатия бариаульцев. Об одном из нижими пределяется дасказать. Родился Михаил Артемьев, мно и кочется расказать. Родился Михаил Артемьев в районном селе Топное Оренбургской области. Сколько помени себя Артемьев, рядом с ним всегда жила музыка. В их семье ин один праздник не обходился без раздольных народных песен. Особено хорошко пела бабушка, обладавшая высоким сильным сографо, и отец-красивым тенором. Маленький Миша слушал их, к ему казалось, что эти, то печальных, что всесные междыни стамина слушал их, и ему казалось, что эти, то пе-чальные, то веселые мелодии, качали вершины старых деревьев за окном и замигали ввезлы в небе. Мальчии жадно запоминал HK.

После фронта отец при-вез немецкую гармошку, и на второй лень Маша уже играл много вещей на слух. И вскоре ему уже играл много вещей на слух. И вскоре ему купелы аккордеон. А затем без всякой подготовки Мини поступил на коровое дирижерское отделение обрабургского музыкального училища, где у него. был обнаружен красный лерический тепор. Мальчик стял посещать уроки енестял посещать уроки енестал уроки енестал уроки енестал уроки енестал уроки енестал у I крыс. тенор. Маль. тенор. уроки спестал посещать уг циального вонала.

Закончил училище. Закончил учелище, и автем пять лет военной слумбы в Тихоокеанском военном флоте, где все эти годы Артемьев выступал солистом в ансамбле несни и пляски. Потом началась дни творческого поиска. Артемьев работал в Волжском народном хоре, а затем в ансамбле песни и плиски Приволжекого военного округа. С 1985 года он артист Театра оперы и балета Башкивини, Деботроль Владимира Игоревича в «Князе Игоре» Бородина, принес ему первый успех. Затем артист выступлет в ролих Фауста («Фауст» — Гуно), Надира («Исматель жемчуга» — Бязе), Минкертона («Чко - чко - Сан» — Пуччини» — Неприн, Мариная («Фра-Дыноло»—Обера), Ленского «Евгений Онегии» — Чайков-сиого), Изана Лькова («Парская невеста» — Римского-Корсакова)... Самая втересная партия — это роль Александра Ульянова у онере Мейтуса «Братья Ульяновы». В 1967 году па Всерос-сийском конкурсе на лучшее исполнение оперных партий советских компоакторова Артемьсоу был вруг

сийском конкурсе на лучиее исполнение оперных компоакторов Артемьеру был вручен липлом 1-й степени, а 1969 г. в связе с 50-летием Баликирской АССР за творческие заслучи в области оперного искусства ему присванвается звания васлуженного а р т и с т а БаССР. Барнаульским зрителям представилась возможность услышать молодого певца в четмрех партиях — Надира, Пвинертона, Маркиза, Владимира Игоревича. Красивый, очень теплый,

Игоревича.
Красивый, очень теплый, приятный по тембру голос (лирический тенор), корошая вокальная культура, богатая отгенками сменнощихся эмоций, нездурядный актерский талавт

ный актерский талавт щихся эмоций. незаурядный актерский талант
нее аригеней к молодому
артисту. Лучше всего раскрылся талант певца в
партии Наднра. Ария Надира — одна из сложнейник в теноровом репертуаре, требующая безукориянием проявила все творческие возможности певца.
Кстати, это п его любимая
партия. партия.

Для эрптелей Алтая он выступал в Доме отдыха «Сосновый бор», в санато-рии ВЦСПС, в горпарке, в двух колхозах с камериыми концертами.

На традиционный вопрос о творческих планах артист сказал, что готовит к новому сезону две роди в музыкальной драме М. Мусоргского — роль Самозвания и роль Юродивого. Сейчас Михаил Артемьев в расцвете творческих сил. Но он не удовлетворнется ранее достигнутым, и это ивляется двлогом его дальнейнего творческого роста. Будем надеяться, что в следующий свой приезд артист порадует барнаульских аригелей еще более возросшим маетерством. На традиционный вопрос

в. черунович. СНИМКЕ: M. Ар-в роли Фауста. темьев в роли Фауста. Фото С. Полянского.